



В Тюменской области по факту смерти женщины в аквапарке проводится проверка



27 сентября 2021 года около 14 часов посетительница аквапарка потеряла сознание. Женщине незамедлительно была оказана первая медицинская помощь. Одновременно с этим вызвана бригада скорой медицинской помощи, но, несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, потерпевшая скончалась.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области организована доследственная проверка, в рамках которой будут установлены все обстоятельства произошедшей трагедии. Назначен необходимый комплекс экспертиз, в том числе судебно-медицинская для установления точной причины смерти женщины.

В настоящее время следователями СУ СК России по Тюменской области опрошены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

сотрудники администрации заведения, а также очевидцы случившегося. Проведены осмотры видеозаписей с камер наблюдения, изъята вся необходимая документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение: следственный отдел по Центральному округу

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1613604>